
Secondhand-Liste

Bei den hier angebotenen Artikeln handelt es sich ausschließlich um Gebrauchtware,
welche ohne Ankündigung abverkauft werden kann.
Bitte nehmen Sie bei Interesse für ein bestimmtes Modell vorab Kontakt mit uns auf.

OVP = Originalverpackung / original packing
neuw. = Zustand neuwertig / mint condition
sehr gut/s.g. = Zustand sehr gut / very good condition
gut = Zustand gut / good condition
befriedigend = Zustand befriedigend / average condition
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Artikel-Nr. Bezeichnung Zustand Preis

H0 Gleichstrom

ESU

31020 BR 215 010-0, DB, altrot, Sound,Rauch etc. sehr gut, OVP 325,00 €

Fleischmann

4347 E-Lok BR 111 036-0, DB rot sehr gut, OVP 85,00 €
4223 Diesellok BR 360 159-8 DB-Cargo, neurot sehr gut, OVP 80,00 €
4383 E-Lok BR 151, DB-Cargo, rot (1 Puffer fehlt) gut, OVP 75,00 €
400001 Tenderlok BR 98 7524, DR, DCC sehr gut, OVP 125,00 €
4171 BR 03 1081, Stromlinie, DRG, schwarz, DCC ESU Loksound V 3.5 sehr gut, OVP 225,00 €
4175 BR 050 167-6, Kabinentenderlok, DB, DCC sehr gut, OVP 165,00 €
4136 BR 39 161, DB, DCC ESU Loksoud V 3.5 gut, OVP 195,00 €

Trix

22033 Dampftriebwagen "Kittel", rot, EP. 3 - läuft langsam gut, OVP 135,00 €
22146 BR 89 7422, (T3), DRG befriedigend, OVP 95,00 €

Trix Digital

23057 Ardelt 57 + Dampfkran + 2 Wagen, DCC + Sound mit vielen Funktionen neuwertig, OVP 950,00 €
22065 S 2/6 BR 15 001, DRG, DCC mit Sound sehr gut, OVP 425,00 €
22854 BR 74 912, DB, DCC gut, OVP 95,00 €
22977 Tenderlok BR 92 532, DB, DCC + Sound sehr gut, OVP 275,00 €
22960 Bay. Gt 2 x 4/4 "Mallett" (spätere BR 96), DCC + Sound gut, OVP 279,00 €
22243 BR 80 032, DB, Telexkupplungen, DCC - Sound gut, OVP 245,00 €
22175 V 160 004 "Lollo", DB, DCC - Sound gut, OVP 225,00 €
22976 Triebzug Ram "TEE Edelweiß", 4-teilig, Digital + Sound sehr gut, OVP 895,00 €
25098 BR 95 004, DRG, DCC + Sound neuwertig, OVP 325,00 €
22875 BR 078 256-5, DB, DCC + Sound neuwertig, OVP 355,00 €
22458 G12, Württember W.St.E, DCC + Sound neuwertig, OVP 349,00 €
22295 BR 95 006, DB, DCC + Sound neuwertig, OVP 395,00 €
22650 BR 65 012, DB, DCC + Sound neuwertig, OVP 415,00 €
22563 BR 56 362, DB, DCC + Sound gut, OVP 295,00 €
22053 BR 96 025, DRG, DCC + Sound gut, OVP 275,00 €
22049 Gattung S2/6, grün, Bayern, Ep. 1, DCC + Sound neuwertig, OVP 579,00 €
22393 BR 39 083, DB, DCC + Sound gut, OVP 299,00 €
22061 BR 53 0009, DRG, mit Kondenstender, DCC + Sound gut, OVP 285,00 €
22044 BR 44 494, DB, ab Werk gealtert, DCC sehr gut, OVP 239,00 €
22945 BR 45 010, DB, Kesselleitungen rostig, DCC + Sound gut, OVP 299,00 €
25480 Reihe 1, SNCB Belgien, grüne Schlepptenderlok, DCC+Sound+Raucherzeuger neuwertig, OVP 565,00 €
22792 BR 75 1116, DR, DCC + Sound neuwertig, OVP 375,00 €
22958 BR 58 1836, DB, DCC + Sound neuwertig, OVP 375,00 €
22891 BR 38 2919, DB, DCC + Sound neuwertig, OVP 329,00 €
22616 BR 260 423-9, DB, altrot, EP. IV, DCC + Sound + Telex sehr gut, OVP 195,00 €
22270 E 70 21, DB, grün, DCC gut, OVP 185,00 €
22462 E 52 30, DRG, EP 2, grau-grün, DCC gut, OVP 150,00 €
22511 V 120 Dieseldruckluftlock, DRG, blau, DCC gut, OVP 215,00 €
22116 BR 42 90, "Franco Crosti", schwarz, DB, 1 Puffer vorne abgebrochen

Kesselleitung rostig, Uhlenbrock DCC Sound gut, OVP 199,00 €
22711 BR 34 7462, DRG, DCC ESU Lokpilot V 4 sehr gut, OVP 249,00 €
22025 SVT 04, Triebwagen, altrot, DCC + Sound sehr gut, OVP 295,00 €
22025 SVT 04, Triebwagen, altrot, DCC + Sound 2. Modell sehr gut, OVP 295,00 €
22900 V 300 001, DB, altrot, Digital DCC + SX sehr gut, OVP 395,00 €
22215 Turmtriebwagen 6219 "Essen", rot, mit Niederbordwagen und Ladegut

Digital DCC, ESU Loksound V3.5 gut, ohne Karton 279,00 €
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Roco 

70771 Diesellok BR 218, DB, altrot sehr gut, OVP 145,00 €
70115 Diesellok BR 288, DB Doppellok m. 2 ESU LokPilot V5 (NP gesamt ca. EUR 420,-) sehr gut, OVP 345,00 €
43203 Dampflok BR 58 529, DRG, DCC-Decoder (14 Fahrstufen) sehr gut, OVP 135,00 €

 + zus. brünierte Radsätze vorne
43230 Dampflok BR 57, DCC-Decoder (14 Fahrstufen), div. Betriebs-Nr. zum Anstecken sehr gut, OVP 115,00 €
04197S E-Lok Rh 1044.27, ÖBB, blutorange gut, OVP 50,00 €
04119A Dampflok BR 01 111, DB, Kohletender gut, OVP 90,00 €
04198C E-Lok Rh 1110.516, ÖBB, orange gut, OVP 65,00 €
43636 E-Lok E 41 004, DB, blau gut, OVP 75,00 €
62752 V 200 001, "Deutsche Bundesbahn", DCC + Sound sehr gut, OVP 185,00 €
62214 BR 24 029, DB, DCC gut, OVP 169,00 €
73019 BR 23 002, DB, DCC + Sound sehr gut, OVP 335,00 €
72262 BR 85 008, DRG, dynamischer Raucherzeuger, DCC + Sound neuwertig, OVP 550,00 €
63636 BR 116 014-2, DB, grün, Digital DCCLenz Decoder sehr gut, OVP 155,00 €
71096 BR 95 0014-1, DR, dynamischer Raucherzeuger, DCC + Sound neuwertig, OVP 525,00 €
62193 BR 10 002. DB, DCC + Sound + Rauch sehr gut, OVP 465,00 €
72208 BR 03 1021, DB, DCC + Sound sehr gut, OVP 389,00 €
63235 BR 044 657-5, DB, DCC Lokpilot gut, OVP 155,00 €
63984 V 100 2023, DB, altrot, Digital DCC gut, OVP 145,00 €
62290 BR 74 863, DB, Tenderlok, Digital, DCC sehr gut, OVP 125,00 €
63299 Bay. BB II Malllet, grün, (spätere Zuckersusi), Digital DCC Kühn Decoder gut, OVP 129,00 €
43690 E-Lok BR 181 209-8, blau, Digital, DCC Lokpilot gut, OVP 119,00 €
63850 E 32 101, DB, grün, Digital DCC gut, OVP 99,00 €
72121 Rh 38.4114, ÖBB, DCC + Sound gut, OVP 275,00 €
722174 BR 03 1013, DB, DCC + Sound neuwertig, OVP 445,00 €
62220 BR 57 1735, DB, DCC gut, OVP 135,00 €
72646 Krokodil Rh 1189.05, ÖBB, braun, limitiert 734/750, DCC sehr gut, OVP 235,00 €
63328 BR 18 118, DB (ex blaue C), DCC gut, OVP 155,00 €
62269 BR 52 1817, DB, Wannentender, DCC + Sound sehr gut, OVP 249,00 €
62200 BR 64 297, DB, DCC digital gut, OVP 159,00 €
63427 V 160 005, Lollo, DB, altrot, DCC Lokpilot ESU gut, OVP 139,00 €
62840 BR 221 130-8, DB, altrot, Loksound Digital V 5 sehr gut, OVP 249,00 €
72201 BR 01 1082, DB, Digital + Sound gut, OVP 275,00 €
72223 BR 52.3315 mit Kabinentender, ÖBB, Digital + Sound sehr gut, OVP 345,00 €
72175 BR 50 2487, DB, Kabinentender, Digital + Sound sehr gut, OVP 345,00 €
62845 V 200 101, DB, Digital + Sound ESU V 3.5 (ohne Zurüstbeutel) gut, OVP 165,00 €
62845 V 200 101, DB, Digital + Sound ESU V 3.5 (mit Zurüstbeutel) 2. Modell gut, OVP 170,00 €
62219 BR 57 1741, DB, Digital DCC gut, OVP 195,00 €
62256 BR 50 3140, DB, Typ ÜK, Digital + Sound sehr gut, OVP 249,00 €
72171 BR 50 3104, DB, Wannentender, Digital + Sound neuwertig, OVP 325,00 €
63500 E 94 180, DB, grün. Digital, ESU Loksound II gut, OVP 225,00 €
63241 BR 044 528-8, DB, Kohletender, DCC Digital gut, OVP 169,00 €
63231 BR 35 1081-5, DR, DCC Digital gut, OVP 259,00 €
63210 BR 01 104, DB, DCC Digital gut, OVP 159,00 €
63210 BR 01 104, DB, DCC Digital 2. Modell gut, OVP 159,00 €
63320 SBB C5/6 2976, Öltender+Kabine, DCC Digital gut, OVP 169,00 €
63393 BR 120 048-4, DR, rot, Digital+Sound gut, OVP 215,00 €
63715 E 50 022, DB, grün, DCC Digital gut, OVP 110,00 €
63239 BR 44 1272, DR, Öltender, DCC Digital gut, OVP 225,00 €
62626 E 40 095, DB, grün, DCC Digital gut, OVP 95,00 €
62247 BR 50 1356, DB, Kastentender, Digital + Sound sehr gut, OVP 325,00 €
62315 BR 042 202-2, DB, Digital gut, OVP 195,00 €
63340 BR 01 202, DB, DCC Digitl gut, OVP 165,00 €
72251 BR 23 002, DRG, Reichsadler, DCC + Sound gut, OVP 295,00 €
72111 Dampflok 109.13, Museumslok ÖBB, , Digital + Sound sehr gut, OVP 349,00 €
63297 Tenderlok T12 K.P.E.V., grün, DCC Digital gut, OVP 165,00 €
63198 BR 02 0201-0, DR, grün, mit 2. Tender, Sound ab Werk, linke Seite Gestänge-

Voreilhebel defekt, DCC + Sound gut, OVP 485,00 €
73035 EDK 750, DB, Digital Kran, gelb, DCC + Sound neuwertig, OVP 775,00 €
63870 E 80 05, DB, Akku E-Lok, grün, DCC sehr gut, OVP 199,00 €
63704 E 10 1267, DB, blau-creme, Rheingold, DCC Lokpilot gut, OVP 169,00 €
63524 SBB Ce 6/8 II, Krokodil grün, DCC Lokpilot gut, OVP 225,00 €
63417 V 100 1064, DB, altrot, Digital, DCC Lokpilot befriedigend, OVP 95,00 €
63284 BR 03 1049, DB, Digital + Sound gut, OVP 325,00 €
63382 BR 280 007-6, DB, altrot, DCC + Sound gut, OVP 145,00 €
73052 Bay PT2B, Tenderlok grün ANALOG sehr gut, OVP 159,00 €
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Brawa

41654 Diesellok V36 214, DB, digital ESU LokPilot V5 sehr gut, OVP 229,00 €
40306 BR 94.1, DB Ep. III, digital m. Sound sehr gut, OVP 395,00 €
0652 Dampflok BR 15 001, DRG (ex S2/6), Ep. II, ohne Zurüstteile gut, OVP 295,00 €
0620 BR 53 849, DRG, schwarz, DCC gut, OVP 175,00 €
40360 BR 74 313, DRG, Ep. 3, DCC - Sound sehr gut, OVP 375,00 €
40622 BR 92 2218, DR, Ep. 3, DCC - Sound sehr gut, OVP 295,00 €
43052 E 73 01, DRG, braun, Ep. 2, DCC - Sound sehr gut, OVP 235,00 €
40352 BR 74 259, DRG, Ep. 2, DCC - Sound sehr gut, OVP 375,00 €
40618 BR 92 2230, DRG, Ep. 2, DCC - Sound sehr gut, OVP 295,00 €
40552 BR 98 1013, DRG, Ep. 2, DCC - Sound sehr gut, OVP 369,00 €
40002 T5 K.W.ST.E., Nr. 1203, grün, DCC - Sound sehr gut, OVP 255,00 €
40556 BR 98 1041, DB, Ep. 3, DCC - Sound gut, OVP 275,00 €
40070 BR 13 1619, DRG, DCC sehr gut, OVP 195,00 €
40710 BR 55 547, DB, Ep. 3, DCC - Sound sehr gut, OVP 359,00 €
0642 BR 13 1623, DRG (ex AD), DCC gut, OVP 195,00 €

H0 Gleichstrom diverse Hersteller

Gützold 48100 BR 19 000, DR, Sachsenstolz, DCC Digital gut, OVP 325,00 €
ESU 31030 BR 151, DB, grün, Pantographen gehen bis auf 5 mm runter-stehen etwas hoch

Digital - Sound sehr gut, OVP 395,00 €
ESU 31411 BR 260, DB, ozeanblau, EP. 4, Telexkupplungen, Raucherzeuger usw.

Digital DC+AC - Sound sehr gut, OVP 395,00 €
Kato 73326 ETA 176+ESA 176, DB, altrot, ESU Loksound V5 und Steuerungen

mit Funktionsdecoder (31 Funktionen) sehr gut, OVP 275,00 €
MTH 82-3216-1 Bay. S 3/6, grün, K.Bay.Sts.B. USA, Proto-Sound V3.0 mit Raucherzeuger

Zurüstteile, DCC System, Sound sehr gut, OVP 525,00 €

H0 Wagensets

Trix 24795 + 24796 Schnellzugwagen-Set CIWL und Ergänzung sehr gut, OVP 695,00 €
Trix 24884 Personenwagen-Set, Ep. I sehr gut, OVP 220,00 €
Trix 23222 Personenwagen-Set, SNCB sehr gut, OVP 140,00 €
Trix 21225 Württemberger Wagen-Set um 1859 (Verpackung Gebrauchsspuren) gut, OVP 60,00 €
Trix 23930 Wagen-Set "Wein Transport" (Verpackung mit Gebrauchsspuren) sehr gut, OVP 35,00 €
Trix 24120 Selbstentladewagen-Set Erz 1 d, 12-teilig sehr gut, OVP 350,00 €
Trix 23221 Personenwagen-Set 112, SNCB sehr gut, OVP 250,00 €
Roco 76163 Spitzdachwagen, FS, 3-teilig sehr gut, OVP 65,00 €
Trix Express 31152 Güterwagen-Set gut, OVP 90,00 €

Tillig HO

72012 BR 92 2602, DR, DCC ESU Loksound V 5 sehr gut, OVP 395,00 €

Sachsenmodelle

73111 Triebwagen VT 2.09 + VB 2.07, DR, rot gut, OVP 190,00 €

HAG

210 Re 4/4 II, SBB/CFF, orange-grau gut, OVP 175,00 €
34 008-20 Triebwagen GTW 2/6, BLS, rot sehr gut, OVP 1.050,00 €

Günther

B180 Akku-E-Lok E80 03, DB, grün, 2-motorig sehr gut, ohne VP 395,00 €
Nr. unbekannt Doppel-Diesellok BR 288, DB, rot, gebauter Bausatz aus Metall, Federpuffer gut, ohne VP 149,00 €
Nr. unbekannt Altbau-Triebwagen E89 04, DB, rot gut, ohne VP 375,00 €
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Weinert

100109 BR 99 6102, DR, Faulhaberantrieb, ex Bausatz gut, ohne VP 775,00 €
4133 Dampflok BR 03.10, DB, Kohletender m. bewegl. Klappen, Faulhaber-Antrieb

NEM-Räder, gebauter Bausatz (Metall) gut, ohne VP 1.250,00 €
4135 Tenderlok BR 71 001, DRG, gebauter Bausatz gut, ohne VP 395,00 €
0011 Diesellok BR 270 033-4, DB (ex V20), schwarz, Faulhaber gut, ohne VP 425,00 €
4185 Dampflok BR 44 mit Kohlentender, DB, Faulhaber gut, ohne VP 1.150,00 €
4175 Dampflok BR 85 009, DB Wittebleche, Faulhaber gut, ohne VP 895,00 €
4141 ELNA Typ 6, Dampflok BR 92, DRG - gebauter Bausatz sehr gut, ohne VP 849,00 €

Rivarossi

1668 E-Lok BR 117121-4, DB, grün, Faulhaber-Glockenanker Motorumbau gut, OVP 75,00 €
1334 Bayr. P5, Tenderlok, grün, DCC 2. Modell sehr gut, OVP 105,00 €
HR2316 Abschleppfahrzeug ASF 3, rot, BW Weimar gut, OVP 115,00 €
Rivarossi HR 2044 BR 89 864, DB, digital, ESU Lopi 3 gut, OVP 135,00 €
Rivarossi HR 2017 BR 58 1047, DB, digital, ESU Lok Sound V3 gut, OVP 195,00 €

Gützold

35200 Diesellok BR 118.7, DR, rot-weiß gut, OVP 139,00 €
40100 BR 75 555, DR, DCC Digital Lockpilot gut, OVP 275,00 €

Liliput

91 03 Dampflok BR 91 1323, DB gut, OVP 70,00 €
75 04 Dampflok BR 75 1118, DB gut, OVP 85,00 €
114 11 E-Lok Rh 1042.704, ÖBB, blutorange gut, OVP 75,00 €
131202 BR 84 001, DRG, Ep. 2, Fotoanstrich, DCC sehr gut, OVP 175,00 €
131181 BR 75 182, DRG, ESU Loksound V 4, DCC sehr gut, OVP 225,00 €
131001 Tenderlok Badische Vlc 905, blau, DCC gut, OVP 169,00 €
131568 BR 56 765, DR, Ep. 3, ESU Loksoung V4 sehr gut, OVP 289,00 €
131962 BR 53 7116, DRG, Kobelschornstein, Reichsadler, DCC sehr gut, OVP 285,00 €
100513 BR 05 002, DRG, Stromlinie, schwarz, DCC sehr gut, OVP 185,00 €
131540 BR 05 003, DRG, Kabine vorne, rot, DCC + Sound sehr gut, OVP 289,00 €
110591 BR 05 001, DB, ESU Lokpilot, DCC sehr gut, OVP 180,00 €
131561 BR 56 444, DB, Ep. 3, DCC  Loksound sehr gut, OVP 325,00 €
131005 BR 75 1002, Tenderlok, DB, Ep. ,3, DCC sehr gut, OVP 169,00 €
112701 ETA 177 122, Wittfeld AKKU Triebwagen, DB, altrot, DCC gut, OVP 125,00 €
105222 BR 52 8141-5, DR, Rekokessel, Ep. 5, DCC gut, OVP 225,00 €
131182 BR 75, DB, DCC Loksond V 4 sehr gut, OVP 275,00 €
133510 Akku-Triebwagen, 3-teilig, Wittfeld, Preußen, Loksound 4 sehr gut, OVP 295,00 €
133042 Motordraisine VT 95, Steyrtalbahn, rot, analog sehr gut, OVP 119,00 €

Märklin Hamo (Gleichstrom)

3809 BR 85 007, DB, Telex, DCC befriedigend, OVP 85,00 €

Piko

57530 Diesellok ME-246 "Metronom" Ep. V gut, OVP 75,00 €
52600 V 200 123, DB, altrot, Digital EU Loksound sehr gut, OVP 195,00 €
50060 BR 94 2087, DR, Ep. 3, DCC Digital gut, OVP 220,00 €
50041-3 BR 82 003, DB, rechtes Gestänge defekt, Teile abgebrochen, DCC digital befriedigend, OVP 90,00 €
50037 BR 95 005, DR,  Ep, 3, links defekt, Teile abgebrochen, DCC digital befriedigend, OVP 90,00 €
51080 E 63 05, DB, rot, BBC-Tyüp, DCC Digital gut, OVP 135,00 €
50050 BR 89 251, DRG, Digital DCC Lokpilot gut, OVP 110,00 €
55916 BR 83 1027-8, DR, Digital mit Sound neuwertig, OVP 449,00 €
52726 VT 98 mit 3 Wagen 52726+59614+59616, alle Zurüstbeutel verschlossen,

Digital mit Sound ab Werk neuwertig, OVP 329,00 €
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                  H0 Schmalspur Bemo Metal Collection

Bemo H0m 1277 125 Gütertriebwagen RhB De 2/2 151, oxidrot, DCC sehr gut, OVP 569,00 €

H0m Schmalspur

Bemo H0m 1209 911 T41 DEV Wismarer Schienenbus Bruchhausen-Vilsen, rot-creme ,ESU Lopi DCC sehr gut, OVP 185,00 €
Bemo H0m 1250 136 Rhb Ge 4/4 I 606 "Kesch", grün, DCC sehr gut, OVP 230,00 €
Bemo H0m 1363 202 FO Deh 4/4 52 Gepäcktriebwagen mit Loksound ab Werk neuwertig, OVP 375,00 €
Tillig 02912 BR 99 5701, H0m 12 mm, DR, DCC Digital sehr gut, OVP 175,00 €

H0e Schmalspur

Jouef Egger Bahn "Feuriger Elias", Kastendampflok, grün, analog gut, OVP 65,00 €
Liliput Tenderlok Nr. 1 Zillertalbahnlok "Raimund", DCC Digital ohne Karton etc. 159,00 €
Tillig 02950 VT 133, DR, rot-creme, Ep. 3, DCC Digital sehr gut, OVP 229,00 €

H0f Busch Feldbahn

Busch 12000 Startset Diesellok + 2 Loren + Gleisoval neuwertig, OVP 135,00 €
Busch 12004 Startset Diesellok + 2 Flachwagen + Gleisoval sehr gut, OVP 130,00 €
Busch 12006 Startset Diesellok + 3 Kipploren + Gleisoval sehr gut, OVP 145,00 €

Märklin H0 Loks und Zugpackungen

37082 BR 10 001, Insider-Lok, DB, rot, Sound sehr gut, OVP 275,00 €
3315 BR 50 3143, DB, 6080 Decoder nachgerüstet gut, OVP 130,00 €
39182 BR 218 143-6, DB, orange-grau, City-Bahn, mfx-Sound sehr gut, OVP 359,00 €
39415 E 41 012, DB, Knallfrosch, mfx-Sound sehr gut, OVP 299,00 €
3780 BR 220 007-9, DB, altrot, Glasteile vergilbt, Kupplung einseitig gut, OVP 150,00 €
37691 E 19 12, DB, blau sehr gut, OVP 145,00 €
3346 BR 236 411-5, DB, schwarz gut, OVP 65,00 €
37315 BR 111 158-2, DB, rot-grau gut, OVP 165,00 €
3349 F7  3-teilig, 2 Motoren, grau "Electro Motive"

Hochleistungsantrieb m. 2 Decodern, Adr. 07, digital sehr gut, OVP 279,00 €
37542 BR 120 DB, gold-silbern, 175 Jahre Deutsche Eisenb., mfx, Ansage Hupe sehr gut, OVP 189,00 €
3414 Serie 150 Z SNCF, ex BR 44, schwarz sehr gut, OVP 120,00 €
3518 Dampflok BR 18 434, DRG, Rheingold-Lok, rot/weiße-Ringe am Schlot, 5-Sterne sehr gut, OVP 99,00 €
37082 Dampflok BR 10 001, rot "10 Jahre-Insider"-Modell, mfx + Sound sehr gut, OVP 249,00 €
39520 E-Lok Fc2x3/4 "Köfferli", SBB, braun, mfx+-Sound sehr gut, OVP 489,00 €
36740 Dampflok BR 74, DB, mfx sehr gut, OVP 110,00 €
39193 E-Lok E19.12, DRG, rot, mfx, Sound sehr gut, OVP 295,00 €
37015 Dampflok S2/6, grün, mfx, Sound sehr gut, Holzkiste 425,00 €
37051 Dampflok Stromline BR 05 002, DRG, schwarz, mfx, Sound sehr gut, Ersatzkart. 359,00 €
36196 E-Lok BR 193 Vectron "box Xpress", mfx, Sound sehr gut, Ersatzkart. 220,00 €
37228 E-Lok BR 194, DB grün, mfx, Sound sehr gut, Ersatzkart. 249,00 €
37062 E-Lok BR 117 107-3, DB grün, mfx, Sound sehr gut, Ersatzkart. 269,00 €
39373 E-Lok BR 101 "110 Jahre VEDES", DB, mfx, Sound sehr gut, Ersatzkart. 195,00 €
3085 Dampflok BR 003, DB, mit Raucherzeuger gut, OVP 95,00 €
3607 Dampflok württ. T18 (BR 78), grün, digital gut, OVP 115,00 €
3093 Dampflok BR 18 478 DB, analog gut, OVP 100,00 €
37753 Schwere Erzlokomotive Reihe Dm3 Schwed. Staatsbahnen(SJ)/EpIV, braun

mfx Digital + Sound, 3 Isolatoren angebrochen, lose dabei gut, OVP 550,00 €
31021-1 württ. Klasse C, grün, mit Sound, aus Set sehr gut, OVP 475,00 €
37384 SNCF 426086 FRET, grünsilber sehr gut, OVP 225,00 €
37391 E-Lok BR 101 Techn. Hilfswerk THW, blau sehr gut, OVP 220,00 €
39844 BR 470, Taurus, GYSEF, mfx+Sound sehr gut, OVP 269,00 €
ohne Nr. BR 74 1109, DB, digital ohne Karton 110,00 €
37511 SBB Serie Dc 6/6 Seetalkrokodil, braun, mfx-Sound sehr gut, OVP 285,00 €
37061 E 17 111, DB, grün, mfx-Sound sehr gut, OVP 235,00 €
37972 BR 34 74, schwarz, Uhlenbrock Decoder, 1 Tenderlaterne fehlt befriedigend, OVP 139,00 €
39952 VT 95.9+VB 141.2, Fahrradanhänger, Wuppertaler Beheimatung, Bu Steinbeck

mfx-Sound neuwertig, OVP 495,00 €
36332-01 Ee 3/3, SBB Halbschuh, grün, mfx-Sound sehr gut, OVP 175,00 €
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37135 Tenderlok Bayern, Reihe D, XII, grün sehr gut, OVP 159,00 €
29040 BR 40 675, DB, grün, mfx, Lüftersound + Hupe (2.Modell) sehr gut, Blisterkrt. 159,00 €
30295 Tenderlok D VII "Lindau", Delta Decoder sehr gut, OVP 75,00 €
37366 Ae 6/6, grün, "Wappen Stadt Luzern" Nr. 11478 gut, OVP 130,00 €
37565-01 Ce 6/8, Krokodil, braun, SBB, mfx + Sound gut, Blister 475,00 €
37565-02 Ce 6/8 Krokodil, grü, SBB, mfx + Sound gut, Blister 475,00 €
39565 Ce 6/8 Krokodil, braun, SBB, C-Sinus Motor, mfx + Sound gut, OVP 395,00 €
39223 BR 194 158-2, DB, grün, C-Sinus, Sound + Hupe gut, OVP 145,00 €
37526 De 6/6 "Seetal Krokodil", braun, OeBB, Ep. VI, mfx + Sound sehr gut, OVP 195,00 €
39700 RAm TEE, 4-teilig,C-Sinus, auf einer Zugseite sind alle Fenster

vergilbt durch UV-Licht, Sound Horn gut, OVP 295,00 €
39714 ICE 4, mfx + Sound sehr gut, OVP 645,00 €
3456 E 60 12, DB, grün, Delta Decoder sehr gut, OVP 95,00 €
38072 BR 78 494, DR, 60941 Hochleistungsmotor + ESU Lokpilot sehr gut, OVP 169,00 €
37060 E-Lok EP 3/6, Bayern, grün-creme, Digital sehr gut,OVP 165,00 €
30345 E 41 048, DB, blau, Delta Decoder sehr gut, OVP 115,00 €
3415 BR 52 3329, DB, Wannentender, Delta Decoder sehr gut, OVP 145,00 €

               Märklin Wagensets

46350 Muldenkippwagenset Nr. 1, 6 Wagen sehr gut, OVP 145,00 €
46081 Güterwagenset, DB, 7-teilig sehr gut, OVP 155,00 €
49940 Video Beobachtungswagen, D-Zug Wagen mit eingebauter Kamera und 

Anschluß für Video und Fernseher, nicht getestet aber neuwertig sehr gut, OVP 275,00 €
47870 Set Spitzdachwagen sehr gut, OVP 65,00 €
46085 7-teiliges Wagenset sehr gut, OVP 160,00 €
46925 Set Rungenwagen mit Tanks sehr gut, OVP 40,00 €
46081 7-teiliges Wagenset sehr gut, OVP 140,00 €
47367 7-teiliges Wagenset zur BR V 188 sehr gut, OVP 135,00 €
46823 Wagenset Holzvergaser sehr gut, OVP 35,00 €
41354 Schnellzug-Set "Pfalzbahn", Ep. I sehr gut, OVP 180,00 €
48809 Güterwagen-Set, SBB gut, OVP 56,00 €
43256 Schnellzugwagen-Set 6-teilig sehr gut, OVP 209,00 €
46073 Wagen-Set "Zeppelin" sehr gut, OVP 30,00 €
47684 Containerwagen-Set "Maersk" sehr gut, OVP 40,00 €

diverse Hersteller für Märklin-Wechselstrom

Flm. 1233 Diesellok BR 218, DB, ozeanblau-beige m. ESU-Loksound sehr gut, OVP 210,00 €
Piko 51543 E 191 098-3, DB, grün, mfx+Sound, AC neuwertig, OVP 275,00 €
Piko 51270 E 63 08, DB, rot, Digital gut, OVP 159,00 €
Piko 51739 E 40 497, DB, grün, Digital + Piko Sounddecoder sehr gut, OVP 195,00 €
Piko 51645 E 50 001, DB, grün, Digital ESU Loksound sehr gut, OVP 179,00 €
Piko 51511-2 E 41 076, DB, grün,Digital sehr gut, OVP 125,00 €
Piko 51515 BR 141 041-4, DB, blau, Digital sehr gut, OVP 125,00 €
Piko 51823 E 52 21, DB, grün, Digital + Piko Sound sehr gut, OVP 275,00 €
Piko 50228 Dampflok BR 41 036, DB, Digital, AC gut, OVP 125,00 €
Piko 51286 BR 163 005-2, DB, altrot, BBC-Typ, Digital sehr gut, OVP 159,00 €
Piko 51821 E-Lok, BR 152 010-5, DB, EP. 4 gut, OVP 210,00 €
Roco 69201 BR 18 201, DR, grün, mit ESU mfx Lokpilot sehr gut, OVP 279,00 €
Roco 78310 BR 103 004, DB, rot-creme, 1 Lüfterreihe, Digital gut, OVP 159,00 €
Roco 78644 Ae 6/8, BLS, braun, Digital sehr gut, OVP 275,00 €
Roco 58543 BR 150 049-5, DB, grün, Digital sehr gut, OVP 120,00 €
Roco 79563 E 18 35, , DB, blau, (1 Puffer geklebt), Digital gut, OVP 125,00 €
Roco 78369 ÖBB 1110.01, grün, Digital + Sound sehr gut, OVP 235,00 €
Roco 79433 Be 4/6, grün, SBB, Digital sehr gut, OVP 125,00 €
Roco 78539 ÖBB 1045.06, grün, digital, AC befriedigend, OVP 120,00 €
Roco 69715 E 50 022, DB, Digital sehr gut, OVP 119,00 €
Roco 68625 BR 141 033-1, DB, blau, Digital, AC gut, OVP 125,00 €
Roco 78061 E 160 003-0, DB, altrot, Freilassing Edition, Sound neuwertig, OVP 275,00 €
Roco 69621 E 16 10, DB, grün, Digital, AC sehr gut, OVP 135,00 €
Roco 79560 E 17 16, DRG, grau-grün, Digital, AC sehr gut, OVP 155,00 €
Roco 69850 E 32 101, DB, grün, Digital, AC gut, OVP 125,00 €
Roco 69832 ÖBB 1161.012-8, E-Lok grün, Digital, AC sehr gut, OVP 175,00 €
Roco 68647 ÖBB 1245.535 E-Lok, grün, Digital, AC gut, OVP 125,00 €
Roco 68631 BR 118 029-8, DB, blau, Digital gut, OVP 145,00 €
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Roco 69760 ÖBB 1043.06, orange, digital gut, OVP 165,00 €
Flm. 395271 E 52 07, DB, grün, Digital + Sound, Karton stark gebraucht sehr gut, OVP 275,00 €
Brawa 43024 E 95 02, graue Doppellok, DRG, Ep.II, digital gut, OVP 175,00 €

Märklin H0 Sammlerstücke

RM800 Dampflok BR 24 m. Originalschleifer sehr gut, OVP 159,00 €

Spur N digital + Faulhaber-Antrieb

alle Modelle sind (sofern nicht anders angegeben) inkl. Faulhaber-Motor mit überragenden Fahreigenschaften 
auch bei geringen Geschwindigkeiten und mit aktuellen Digitaldecodern versehen.

Roco 23310 BR 101 001-6, DB, rot sehr gut, OVP 139,00 €

Minitrix 12045 BR 52 2358, DRG, grau, Lok-Tender-Kupplung geänd. gut, OVP 169,00 €
Minitrix 12609 BR 044 696-3, DB sehr gut, OVP 220,00 €
Minitrix 12610 BR 41 300, DB, Kastentender sehr gut, OVP 220,00 €
Minitrix 12612 BR 01 513, DR, Boxpock, Lackierung am Tender uneben gut, OVP 159,00 €
Minitrix 12879 BR 234 304-4, DB, türkis sehr gut, OVP 189,00 €

Fleischmann  7138 BR 39 158, DB sehr gut, OVP 195,00 €
Fleischmann  7160 BR 038 772-0, DB, Kastentender sehr gut, OVP 175,00 €
Fleischmann  7177 BR 050 628-6, DB, Kastentender sehr gut, OVP 185,00 €
Fleischmann  7182 BR 50 493, DB, Kabinentender sehr gut, OVP 185,00 €
Fleischmann  7230 BR 212 242-2, DB, neurot sehr gut, OVP 159,00 €
Fleischmann  7233 BR 210 002-2, DB, altrot, Beschriftung abgerieben gut, OVP 139,00 €
Fleischmann  7238 BR 218 452-1, DB, ozeanblau-beige sehr gut, OVP 169,00 €
Fleischmann  7239 BR 218 137-8, DB, City-Bahn-Lackierung sehr gut, OVP 195,00 €
Fleischmann  7327 BR 141 414-3, DB, rot sehr gut, OVP 139,00 €
Fleischmann  7329 BR 141 441-6, DB, S-Bahn-Lackierung orange-grau sehr gut, OVP 165,00 €
Fleischmann  7332 BR 110 216-9, DB, rot, Lätzchen sehr gut, OVP 145,00 €
Fleischmann  7334 BR 140 819-4, DB, grün sehr gut, OVP 165,00 €
Fleischmann  7348 BR 111 205-1, DB, ozeanblau-beige sehr gut, OVP 165,00 €
Fleischmann  7348 BR 111 205-1, DB, ozeanblau-beige (2. Lok) sehr gut, OVP 165,00 €
Fleischmann  7351 BR 120 103-7, DB, rot, Lätzchen sehr gut, OVP 159,00 €
Fleischmann  7377 BR 103 115-2, neurot, Lätzchen (2. Lok) sehr gut, OVP 175,00 €
Fleischmann  7381 BR 151 111-2, DB, ozeanblau-beige, Licht:rot-weiß sehr gut, OVP 189,00 €
Fleischmann  7382 BR 151 021-3, DB, neurot, Lätzchen sehr gut, OVP 189,00 €
Fleischmann  7382 BR 151 021-3, DB, neurot, Lätzchen (2. Lok) sehr gut, OVP 189,00 €
Fleischmann  7812 Dampflok G8, KPEV, grün-rot sehr gut, OVP 175,00 €
Fleischmann  721003 BR 203 313-2, DB-AG, gelb

"Netz-Instandsetzung", Originalmotor sehr gut, OVP 139,00 €
Fleischmann  ohne Nr. BR 050 058-7, DB, Kabinentender sehr gut 175,00 €
Fleischmann 7396 BR 132 101-7, DB, grün, Faulhaber, Kühn N45 Decoder gut, OVP 125,00 €

N-Spur analog

Fleischmann 716905 BR 01 1056, DB, Kohletender, next 18 DSS sehr gut ,OVP 175,00 €
Fleischmann 7098 Tenderlok BR 98 811, DRG, Faulhaber-Motor gut, OVP 129,00 €
H23600 Eisenbahngeschütz "Leopold" neuw., OVP 185,00 €

 
N-Spur Digital

Flm. 724222 BR 218, DB "Auto-Zug", digital m . ESU LokPilot V5 sehr gut, OVP 190,00 €

Märklin Z Mini Club
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8899 Dampflok BR 38, DB m. Kastentender gut, OVP 110,00 €
Museum 1988 Personenwagen, braun sehr gut, Ovp 60,00 €

Lenz Spur 0

45036 Dreiweg-Weiche, leicht gealtert gut, OVP 155,00 €
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